

В рамках Всероссийской акции "Неделя безопасности" наши дети побывали на интересном, а самое главное - полезном профилактическом мероприятии. Чтобы познакомить детей с особенностями службы Госавтоинспекции, педагог Люфт Елена Павловна совместно с инспекторами ГИБДД старшим лейтенантом полиции Абдулхамитовой Екатериной Самигалаевной старшим лейтенантом полиции Засухиным Станиславом Сергеевичем организовали познавательную экскурсию для ЮИДовцев детского сада МАДОУ "Сказка"

В ходе экскурсии инспекторы ГИБДД на практике разъяснили ребятам особенности передвижения через проезжую часть, повторили сигналы светофора и в ходе викторины "Дорожные знаки" продемонстрировали сотрудникам Госавтоинспекции свои знания о знаках дорожного движения.

Воспитанники усвоили обязанности пешехода, обязанности пассажира в автомобиле и правила поведения при перевозке юных пассажиров. Сотрудники Госавтоинспекции напомнили о безопасном поведении на дорогах, призвали их быть внимательными и неукоснительно выполнять требования Правил дорожного движения.

Юные участники попробовали себя в качестве водителей спецтранспорта и узнали какие бывают звуковые специальные сигналы патрульных автомобилей инспекторов дорожно-патрульной службы Госавтоинспекции.









